
Ata de n° 685 de 25 de fevereiro de 2025
[bookmark: _Hlk189641687]Ata da Reunião Ordinária do dia 25 de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e 15 minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador Luiz Carlos Machado e na presença dos demais Edis. O vereador Aloísio fez a leitura de um versículo da Bíblia. O vereador e secretário Lucas fez a leitura da Ata da Reunião Extraordinária do dia 20 de fevereiro de 2025 e após a Ata foi aprovada por todos. Na ordem do Dia, a vereadora Suelen fez a leitura de suas indicações n°26, n° 31 e 32. O vereador Maxuel fez a leitura de suas indicações de n °27, 28, 29 e 30. O vereador Lucas fez a leitura de sua indicação de n° 33. O Vereador Gilberto fez a leitura de suas indicações de n° 34 e 35. O vereador Aloísio fez a leitura de sua indicação de n° 36. O vereador José Carlos fez a leitura de sua indicação de n°37. O presidente fez a Leitura da Moção de Pesar de falecimento do cidadão Luiz Nacarath Filho, assinado por todos os vereadores. O presidente solicitou a vereadora e vice-presidente Suelen que fizesse a leitura do Projeto de Resolução 01/2025 em caráter de urgência e sua Mensagem Justificativa. O Regime de Urgência foi colocado em votação, sendo aprovados por todos. O projeto foi encaminhado para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão de Orçamento e Finanças. O presidente fez a leitura do Parecer que foi aprovado pelas Comissões e após, colocou o projeto em votação no plenário, sendo aprovado por unanimidade O presidente solicitou ao vereador e secretário Lucas para que fizesse a leitura do Projeto de Lei 02/2025 que estava em tramitação. A vereadora Suelen usou a tribuna para deliberar sobre o projeto e sua importância, no qual foi realizado anteriormente um requerimento assinado por todos os vereadores solicitando ao Executivo o mesmo benefício para as servidoras da Prefeitura, e que a mesma se prontificou a mandar o projeto. O presidente fez a leitura do Parecer que foi aprovado pelas Comissões e após, colocou o projeto em votação no plenário, sendo aprovado por unanimidade, tornando-se a Lei 768/2025. O presidente fez a leitura do Parecer 03/2025 aprovado pelas Comissões do Projeto de Lei 03/2025 que estava em tramitação, e após, colocou o projeto em votação no plenário, sendo aprovado por todos, tornando-se a Lei 769/2025. A vereadora Suelen fez a leitura do Projeto de Lei 06/2025 de sua autoria. O projeto foi encaminhado para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Políticas Especiais e Comissão de Educação, Cultura, Deporto Lazer e Turismo. O vereador Lucas fez a leitura do Ofício n° 13/2025 da Prefeitura Municipal. A vereadora Suelen fez a leitura do Ofício de n° 010/2025 do PSF, solicitando direito de resposta do Dr. Carlos, médico do PFS frente as falas do vereador Maxuel na última reunião Ordinária desta Casa, dia 11 de fevereiro. O presidente cedeu a fala ao médico Dr. Carlos, que usou a tribuna para esclarecer e rebater as falas do vereador, e explicou que não foi redigido ao seu conhecimento sobre a necessidade de mais atendimentos e muito menos fez negativa dos mesmos e que está sempre a disposição dos pacientes, independente da demanda e ressaltou que esse assunto poderia ter sido primeiro tratado com a equipe que realiza os atendimentos antes de ser exposta a essa casa. O vereador Maxuel, explicou que as falas não foram a pessoa física do Dr. Carlos e sim uma cobrança no geral como vereador, sendo esse seu papel e que reconhece a importância do médico para o Município. A Enfermeira Chefe Luciana do PSF, também usou a tribuna para esclarecer que os atendimentos passaram a ser por agendamento e não por demanda espontânea conforme solicitação da Secretaria de Saúde e que estão aguardando a contratação de outro médico para normalizar o atendimento aos demais distritos.  No uso da Tribuna, o vereador Lucas comentou sobre a indicação realizada na Reunião Ordinária do dia 11/2025 que foi atendida pelo executivo e que gostaria de deixar seus agradecimentos. A vereadora Suelen fez o uso da tribuna para explicar sobre o projeto de sua autoria n°06 /2025 e sua importância. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
